

A Felderítők Napja és a Felderítők Társasága Egyesület megalakulásának 15. évfordulója alkalmából tartott megemlékezés

2021.november 11.

Hagyományainkhoz híven ebben az esztendőben is ünnepélyes keretek között emlékeztünk meg a Felderítők Napjáról és a Felderítők Társasága Egyesület megalakulásának 15. évfordulójáról. Az éves munkatervünkben kiemelt rendezvényként számon tartott megemlékezésünkre 2021. november 11-én – a hagyományainknak megfelelően – a Stefánia Palotában került sor.

Az ünnepségen, az elnöki megnyitót követően ünnepi beszéd hangzott el, melyet Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornok, Egyesületünk elnöke tartott. A beszéd részletes áttekintést adott az Egyesület által az elmúlt 15 esztendő alatt végzett sokoldalú és elismerésre méltó munkáról, melyben bemutatásra került az Egyesület három Szekciójának a felderítő szakma hagyományainak ápolása, a szakmatörténet még feltáratlan területeinek kutatása, megörökítése és népszerűsítése, tagjaink aktuális biztonságpolitikai kérdésekről történő tájékoztatása, valamint az Alapszabályunkban rögzített szociális és együttműködési feladatok végrehajtása érdekében végzett áldozatos tevékenysége.

A rendezvényen – hagyományainkhoz híven – szép számban vettek részt a családtagok is. A pandémia okozta óvatosság ellenére is 81 fős létszám minden tekintetben elismerésre méltó. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Mihócza Zoltán altábornagy, a Magyar Honvédség Parancsnokságának törzsfőnöke, Koronczai Géza vezérőrnagy, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat főigazgató helyettese és Dr. Resperger István ezredes, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Nemzetbiztonsági Intézetének tanszékvezetője. Az együttműködő partnereink közül a Magyar Hadtudományi Társaságot Prof. Dr. Szenes Zoltán ny. vezérezredes, a Társaság elnöke, a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségét Dr. Boldizsár Gábor ezredes, a Szövetség elnöke, a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaságot Dr. Parádi József ny. r. ezredes, elnök, a Békéfenntartók Bajtársi Egyesületét Varró Ferenc ny. ezredes, elnök és a Balassi Bálint Bajtársi Egyesületet Galló István ny. ezredes, az Egyesület elnöke képviselte.

Mihócza Zoltán altábornagy a Magyar Honvédség parancsnoka nevében, Koronczai Géza vezérőrnagy pedig a KNBSZ vezetése nevében köszöntötte a megjelenteket. Mindketten méltatták az Egyesület színvonalas tevékenységét és elismeréseket adtak át a Felderítők Társasága Egyesület szakmai tevékenységet segítő munkájában kiemelkedő teljesítményt nyújtó tagjainak.

A Magyar Honvédség parancsnoka a honvédelem ügye érdekében huzamos időn át végzett kiemelkedően eredményes munkája elismeréséül, a Felderítők Társasága Egyesület megalakulása 15. évfordulója alkalmából emléktárgyat adományozott Dr. Magyar István ny. dandártábornoknak, a Tudományos Szekció vezetőjének és Somkutas Róbert ny. alezredesnek, Elnökségünk tagjának. Ugyancsak emléktárgyat adományozott a 15 éves évforduló alkalmából a Felderítők Társasága Egyesület részére, melyet elnökünk vett át.

A Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat főigazgatója a Felderítők Társasága Egyesület érdekében végzett munkája elismeréséül, az Egyesület megalakulása 15. évfordulója alkalmából emléktárgyat adományozott Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornoknak, az Egyesület elnökének, Gyenes István ny. dandártábornoknak, az Egyesület alelnökének, Juhász György ny. dandártábornoknak, a Szociális Szekció vezetőjének, Dr. Fenyves Péter ny. ezredesnek és Tiszai Gyula ny. ezredesnek, Egyesületünk tagjainak és Gál Emil ny. ezredesnek, az Elnökség tagjának.

Az együttműködő partner szervezetek vezetői is köszöntötték Egyesületünket és valamennyien emléktárggyal emlékeztek meg a 15. éves évfordulóról.

Dr. Habil Resperger István ezredes a NKE Nemzetbiztonsági Intézet vezetése nevében oklevéllel és emléktárggyal köszönte meg az Egyesület tagjai által a szakmai oktatás és képzés segítése érdekében végzett munkáját Dr. Botz László ny. altábornagynak, Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornoknak, Dr. Magyar Sándor ezredesnek, Dr. Jávor Endre ny. ezredesnek.

Ugyancsak itt adta át elnökünk a 2021. májusában online megtartott Közgyűlés által odaítélt „Örökös Tiszteletbeli Tag” címeket Gál Csaba ny. ezredesnek, Halász István ny. ezredesnek, Dr. Jávor Endre ny. ezredesnek, Dr. Habil Kis-Benedek József ny. ezredesnek, Morber Ferenc ny. altábornagynak, Széles Ernő ny. dandártábornoknak és Zsoltész Gábor ezredesnek.

Az ünnepség kedves színfoltja volt, amikor elnökünk az Egyesület Elnöksége és tagsága nevében emléklappal köszönte meg együttműködő partnereinknek a hosszú időn keresztül nyújtott támogatást és hatékony együttműködést.

Az ünnepi megemlékezés hivatalos részét követően ünnepi ebédre került sor, melynek étlapján szerepelt a hagyományos Márton-napi libaleves és libacomb is!

Az ebédet követően vidám hangulatú bajtársi, baráti beszélgetésekre került sor, melynek során tagjaink számos ötlettel járultak hozzá az Egyesület keretein belül végzendő munkánk még eredményesebbé tételéhez. Tanácsaitokat, javaslataitokat ez úton is köszönjük, és megvalósításukban az Elnökség számít cselekvő támogatásokra!









